

# NEWS RELEASE

平成 26 年 5 月 29 日 株式会社 ミライト・ホールディングス

# 【㈱ミライト情報システム】

# 現場業務を効率化するスマートデバイス向けアプリ「ImageGate」 「APPS JAPAN 2014」への出展について

平成 26 年 6 月 11 日~13 日に幕張メッセで行われるイベント「APPS JAPAN 2014(アプリジャパン)」(主催: APPS JAPAN 実行委員会)に、当社のグループ会社である株式会社ミライト情報システム(本社:東京都品川区、代表取締役社長 岩佐 洋司)のスマートデバイス向けアプリ「ImageGate」を出展いたします。展示ブースでは、客先・工事現場・店頭等で行うメンテナンス業務のスタイルを変革するスマートデバイス向けアプリ「ImageGate」を、操作デモを中心にご紹介しますのでぜひご来場ください。

# ■スマートデバイス向けアプリ「ImageGate」とは

ImageGate は、スマートフォンやタブレットなどのスマートデバイスに取り込んだ機械・電気・土木・建築等の図面を見ながら、指による直感的な操作で図面の各箇所に紐づけられたバックボーン機能を呼び出し、リアルタイムに関連情報の取得や発信ができるアプリケーションです。また、図面だけではなく、写真やイラストなどにも応用することができます。さらに、スマートデバイスの通信機能を使い、現場から本社の業務用サーバに接続して報告業務や部品の発注を行うなど、現場に居ながら業務の効率化を図ることができます。

#### ■イベント概要

名称	APPS JAPAN 2014
	6月11日(水) 10:30~18:00
日時	6月12日(木) 10:00~18:00
	6月13日(金) 10:00~17:00
会場	幕張メッセ(国際展示場/国際会議場)
主催	APPS JAPAN 実行委員会
参加方法	事前登録により無料
同時開催	Interop Tokyo 2014、IMC Tokyo 2014、デジタルサイネージジャパン 2014
	ロケーションビジネスジャパン 2014
当社ブース	国際展示場 展示ホール 7 ブース No.53

# ■会社概要

会社名 : 株式会社ミライト情報システム

設立 : 2001年4月2日

代表者 : 代表取締役社長 岩佐 洋司

所在地 : 〒141-0031 東京都品川区西五反田 2-23-2

従業員数: 340人(2014年4月1日現在)

事業内容:情報システム事業 URL: <a href="http://www.miraitsystems.jp/">http://www.miraitsystems.jp/</a>

# 【本件に関するお問い合わせ先】

株式会社ミライト情報システム エンタープライズ事業本部 エンタープライズ営業統括部

TEL: 03-5843-6209 FAX:03-3492-1808

Mail: missales@miraitsystems.jp

# 【本件に関する報道機関からのお問い合わせ先】

株式会社ミライト・ホールディングス

広報室

TEL: 03-6807-3120 FAX: 03-5546-2967

URL: <a href="http://www.mirait.co.jp/">http://www.mirait.co.jp/</a>